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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2565 

คร้ังที่ 1/2565 
ในวันจันทร์ที่  8  สิงหาคม  2565  เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศาลตำบลผักตบ 
............................................ 

รายชื่อผู้เข้าประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางสาวดรุณี        สวุรรณทอง ประธานสภาฯ ดรุณี          สุวรรณทอง 
๒ นายนิวัฒน์          ใจแก้ว รองประธานสภาฯ นิวัฒน์        ใจแก้ว 
๓ นายชาตรี           พันสิ่ว เลขานุการสภาฯ ชาตรี         พันสิ่ว 
๔ นายปั่น              น้อยกัลยา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ปั่น            น้อยกัลยา 
๕ นายถนอม          แสงศร ี สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ถนอม         แสงศร ี
๖ นายชาติชาย       จันทรเสนา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ชาติชาย      จันทรเสนา 
๗ นายอดิสร          ปลื้มสุด สมาชิกสภาฯ เขต ๑ อดิสร         ปลื้มสุด 
๘ นายสิทธิกร         สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สิทธิกร        สิงห์สาธร 
๙ นายสานิตย์         คชรมย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สานิตย์        คชรมย์ 

๑๐ นายพฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร 
๑๑ นายเพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ เพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร 
12 นายสมเดช         ศรีไชยโยรกัษ์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สมเดช         ศรีไชยโยรักษ์ 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม   
-  ไม่มี   

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมฝ่ายบริหาร 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายคำปลาย      คำแพงราช นายกเทศมนตรี คำปลาย      คำแพงราช 
๒ นายศักดา          ศรพีวง รองนายกเทศมนตรี ศักดา          ศรพีวง 
๓ นายพิชัย           นนทะชิต รองนายกเทศมนตรี พิชัย           นนทะชิต 
๔ นายสุระ            อินทร์อำคา เลขานุการนายกฯ สุระ            อินทร์อำคา 
5 นายสุนทร          สิงห์สาธร ที่ปรึกษานายกฯ สุนทร          สิงห์สาธร 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม   
- ไม่มี 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมข้าราชการประจำและประชาชนทั่วไป 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางวรินทร         ศิลปะรายะ รองปลัดเทศบาล วรินทร         ศิลปะรายะ 
๒ นางสาวถกลสุข    วัจนสุนทร หวัหน้าสำนักปลัด ถกลสุข       วัจนสุนทร 
๓ นางสาวสุพัตรา    บุญยู้ ผู้อำนวยการกองคลัง สุพัตรา    บุญยู้ 
๔ นายนิกร            สอนผา ผู้อำนวยการกองช่าง นิกร            สอนผา 
๕ นายทวี              แท่งทม หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ทวี             แท่งทม 
๖ นายอนุสรณ์        แก้วพิลา หัวหน้าฝ่ายปกครอง อนุสรณ์       แก้วพิลา 
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ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
๗ นางเครือสุวรรณ   ใจแก้ว หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง เครือสุวรรณ  ใจแก้ว 
8 นางอิสรีย์           ฐิติกานต์สกลุ หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ อิสรีย์          ฐิติกานต์สกุล 
9 นายบุญมี           โพธิ์ศรี ผู้ทรงคุณวุฒิ บุญมี           โพธิ์ศร ี

 เมื่อถึงเวลาประชุม (09.00 น)  เลขานุการสภาตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ผักตบ ที่ได้ลงชื่อว่าครบองค์ประชุมหรือไม่ (องค์ประชุมต้องไม่น้อยกว่า  6  คน) แล้วให้เลขานุการ
เชิญสมาชิกฯ เข้านั่งประจำที่ และเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กดสวิทย์ธูปเทียนบูชา
พระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 

นายชาตรี  พันสิ่ว  - เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา 
เลขานุการสภาฯ เทศบาลตำบลผักตบและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลผักตบได้มาพร้อมแล้ว  และถึงกำหนดเวลาที่จะเปิด
ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 1
ประจำปี พ.ศ. 2565  กระผมขออนุญาตเรียนเชิญท่านประธานสภา
เทศบาลตำบลผักตบ ได้โปรดจุดธูป  เทียน บูชาพระรัตนตรัย เพื่อเป็น
สิริมงคล แห่งที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบอันทรงเกียรติแห่งนี้ 
 ต่อจากนั้น ขอเรียนเชิญประธานสภาตำบลผักตบได้ดำเนินการ
ประชุมสภาฯ  ตามระเบียบวาระที่ได้กำหนดไว้ต่อไป 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - สวัสดีค่ะ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  และท่านผู้ทรง    
      ประธานสภาฯ  เกียรติทุกท่าน  วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 

สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2565 ซึ่งมสีมาชิกมา
ประชุม  จำนวน  12  ท่าน ครบองค์ประชุมนะค่ะ 

ระเบียบวาระที่ 1   เร่ือง  ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ระเบียบวาระที่ 1 เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ คือ 

ประธานสภาฯ - มีข้าราชการที่จะโอนย้ายไปดำรงตำแหน่งที่อ่ืนมีจำนวน  2  ท่านคือ 
1. นางจิดาภา  ช่างสาร  ตำแหน่ง  นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ  
โอนย้ายไปดำรงตำแหน่งที่ เทศบาลนครอุดรธานี  ในวันที่   17  
ตุลาคม  2565  นี้  2. นางสาวอรทัย  นามโส ตำแหน่ง เจ้าพนักงาน
จัดเก็บรายได้ปฏิบัติงาน  โอนย้ายไปดำรงตำแหน่งที่ เทศบาลนคร
สกลนคร  ในวันที่  3  ตุลาคม  2565 
- และมีข้าราชการที่จะย้ายมาดำรงตำแหน่งที่เทศบาลตำบลผักตบใน
วันที่   1  กันยายน  2565  มีจำนวน  1  ท่าน  คือ  นางสาว
ผกาวรรณ  บุญประเสริฐ  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน  
โอนย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงพณิ  
- และมีพนักงานจ้างเข้ามาบรรจุเป็นพนักงานจ้างเทศบาลตำบลผักตบ  
มีจำนวน  5  คน  คือ 
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1.  นายจักรพรรดิ  ภูหงส์ชยั  ตำแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์ 
2.  นางสาวนริศรา  เนตไธสง  ตำแหน่ง  ผู้ดูแลเด็ก 
3.  นางเตชินี  ราชศรีเมือง  ตำแหน่ง  ผู้ดูแลเด็ก 
4.  นางสาวอภิรดี  โพธิ์ศรี  ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป 
5.  นายสุทธิพงษ์  พิมแพงรักษ์  ตำแหน่ง  พนักงานประจำรถขยะ 

ที่ประชุม   - รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2  เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจำปี  พ.ศ. 2565   

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ต่อไป ดิฉันจะดำเนินการประชุมระเบียบวาระที่ 2  เร่ือง รับรอง  
    ประธานสภาฯ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ สมัยที่ 2  

ครั้งที่  1 ประจำปี 2565  เมื่อวันที่   29  เมษายน  2565  ซึ่ง
เอกสารสำเนารายงานการประชุม  ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 
ขอให้สมาชิกทุกท่านตรวจดูรายงานการประชุม มีทั้งหมด  25 หน้า  
ค่ะ 

ที่ประชุม    - ตรวจรายงานการประชุม 

นางสาวดรุณี  สวุรรณทอง - มีท่านใดจะแก้ไขหรือเพิ่มเติมข้อความในรายงานการประชุม    
      ประธานสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 29 เมษายน  2565   

หรือไม่  
ที่ประชุม   - รับทราบและไม่มี 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ถ้าไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใด มีมติให้รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 2  
ครัง้ที่ 1/2565  เมื่อวันที่ 29  เมษายน  2565  กรุณายกมือค่ะ 

เห็นชอบ 11 คน 
ไม่เห็นชอบ  - คน 
งดออกเสียง  1 คน  คือ  นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 

- เป็นอันว่าที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัย
ที่ 2 ครัง้ที่ 1/2565 เมื่อวันที่  29  เมษายน  2565 นะค่ะ 

ที่ประชุม   -  เห็นชอบ 

ระเบียบวารที่ 3   เร่ือง  กระทู้ถาม 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ต่อไปเป็นการประชุมระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง กระทู้ถาม ไม่มี 
    ประธานสภาฯ  นะค่ะ 
ที่ประชุม   - รับทราบและไม่ม ี

ระเบียบวาระที่ 4    เร่ือง ญัตติขอความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
    ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 
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นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ต่อไปดิฉันขอดำเนินการประชุม  ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง ญัตติขอ   
    ประธานสภาฯ  ความเห็นชอบร่างเทศบัญญั ติ งบประมาณ รายจ่ายประจำปี       

งบประมาณ พ.ศ. 2566  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ  ชี้แจงระเบียบฯ 

นายชาตรี  พันสิ่ว  - เรยีนท่านประธานสภาฯ  ผมชาตรี  พันสิ่ว  เลขานุการสภาฯ ตาม  
เลขานุการสภาฯ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2)  พ.ศ. 2554 หมวด 3  ข้อ 
47  ในการพิจารณาญัตติร่างเทศบัญญัติวาระที่หนึ่งให้ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่น ปรึกษาในหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติและลงมติว่าจะรับ
หลักการแห่งร่างเทศบัญญัตินั้นหรือไม่  หากมีสมาชิกท้องถิ่นประสงค์
จะอภิปราย  ห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถิ่น ได้อภิปรายใน
เร่ืองนั้นพอสมควรแล้ว เพ่ือประโยชน์แก่การพิจารณาเทศบัญญัติวาระ
หนึ่ง สภาท้องถิ่นจะให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่นพิจารณาก่อนรับ
หลักการก็ได้ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี เสนอญัตติค่ะ 
     ประธานสภาฯ 

นายคำปลาย  คำแพงราช - เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ และสมาชิกสภาเทศบาล    
นายกเทศมนตร ี ที่เคารพทุกท่าน  ด้วยคณะผู้บริหารเทศบาลตำบลผักตบ  มีความ

ประสงค์ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  โดยมีหลักการและ
เหตุผลดังนี้ 

หลักการ 
           ด้วยเทศบาลตำบลผักตบ จำเป็นต้องมีรายจ่ายในกิจการสภา
เทศบาล เพ่ือจัดให้บริการสาธารณะแก่ประชาชน จึงได้จัดทำร่างเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตามนัย
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้เพิ่มเติม (ฉบับที่ 14 ) พ.ศ.
2562 ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการพัฒนา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 ข้อ 25  กำหนดร่าง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณของเทศบาล 
ต้องตราเป็นเทศบัญญัติและให้สภาเทศบาลพิจารณาให้ความ
เห็นชอบ โดยเทศบาลตำบลผักตบตั้งงบประมาณรายจ่ายรับรวมทุก
หมวดรายรับ รวม 50,000,000 บาท ( ห้าสิบล้านบาทถ้วน ) 

ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
ทั้ งสิ้ น รวม  5 0 ,000,000 บ าท  (ห้ าสิ บ ล้ าน บ าท ถ้ วน ) แยก
รายละเอียดตามแผนงานดังต่อไปนี้  
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ด้าน                                                    ยอดรวมด้าน
บริหารทั่วไป 
แผนงานบริหารงานทั่วไป                             12,879,920
แผนงานการรักษาความสงบภายใน                   1,878,080 
ด้านบริการชุมชนและสังคม 
แผนงานการศึกษา                                       8,930,820
แผนงานสาธารณสุข                                     1,030,860
แผนงานสังคมสงเคราะห์                                  134,240
แผนเคหะและชุมชน                                     1,008,100
แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน                      60,000                                    
แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ       420,000 
ด้านการเศรษฐกิจ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา                    7,820,380
แผนงานการเกษตร                                           30,000
ด้านการดำเนินงานอื่น 
แผนงานงบกลาง                                     15,807,600
งบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น     50,000,000  บาท                      

เหตุผล 
เพื่อให้การดำเนินงานตามนโยบายของคณะผู้บริหารที่ได้

วางแผนไว้ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น ตลอดทั้งปีงบประมาณ  พ.ศ. 
2566 เป็นไปอย่างต่อเนื่ องมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล
ตอบสนองความต้องการของประชาชนได้ 

ในโอกาสนี้คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลผักตบ จึงขอแถลงให้
ท่าน ประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ทราบถึงสถานะการ
คลั ง  ตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดำเนิ นการใน
ปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 ดังนี้  โดยมีรายละเอียดตามร่างเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  ที่แจก
ให้ท่านสมาชิกสภาฯ  แล้ว     

นางสาวดรุณ ี สุวรรณทอง - ตามที่  ท่านายกเทศมนตรี  ได้เสนอญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ      
ประธานสภาฯ รายจ่ายประจำปี  พ.ศ. 2566  นั้น  มีสมาชิกท่านใดติดใจสงสัยหรือ

จะอภิปราย หรือไม่ เชิญค่ะ 

นายเพ่ิมพลูทรัพย์  สิงห์สาธร - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายเพ่ิมพลูทรัพย์   
       สมาชิกสภาฯ สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ทำไมไม่มี

โครงการลงท่อระบายน้ำข้างวัดสระมณีบ้านผักตบครับ  
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นายนิกร  สอนผา  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายนิกร  สอนผา   
ผอ.กองช่าง ผอ.กองช่างเทศบาลตำบลผักตบ  เร่ือง  โครงการลงท่อระบายน้ำข้าง

วัดสระมณีบ้านผักตบนั้น  โครงการนี้จะอยู่ในการดำเนินงานของ
เทศบาลและเคร่ืองจักรของเทศบาลตำบลผักตบเองไม่ได้อยู่ในร่างเทศ
บัญญัติฯ  ครับ 

นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผ้กตบ  กระผม  นายพฤฒิพงศ์        
สมาชิกสภาฯ สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เขต 2 ประเด็นที่ผมจะ

พูดถึงในวันนี้  เป็นประเด็นเกี่ยวกับแผนงานงบกลาง  ท่านสมาชิก
สภาฯ  จะสังเกตุเห็นได้ว่างบกลางในแต่ละปีงบประมาณมีการเพ่ิมขึ้น
ทุก ๆ  ปี  แต่กระผมก็ไม่ได้ติดใจเพราะเหตุที่เพิ่มขึ้น  เป็นเพราะว่า
จำนวนผู้ได้รับเบี้ยยังชีพมีจำนวนเพิ่มขึ้น  แต่เท่าที่ผมได้อ่านและ
ศึกษาเกี่ยวกับแผนงานงบกลางปี  พ.ศ. 2566  เกี่ยวกับเงินสมทบ
กองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น (ก.บ.ท.)  ตาม พ.ร.บ.
บำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2500  นั้น  ท่านได้
คำนวณตั้งจ่ายในอัตราร้อยละสองของประมาณการรายรับ  ยกเว้น
รายรับประเภทพันธบัตร  เงินกู้  เงินที่ผู้อุทิศให้และเงินอุดหนุน  ไม่
รวมมาคำนวณด้วย  ในร่างฉบับนี้ท่านได้ตั้งเอาไว้ที่  710,000.- 
บาท  แต่เมื่อกระผมได้ศึกษาและตรวจดูแล้วรายรับต่าง ๆ  ที่สามารถ
นำมาคำนวณได้มีจำนวนเงิน  23,499,000.- บาท  เมื่อคิดในอัตรา
ร้อยละสองแล้ว  เป็นเงินจำนวน  469,980.- บาท  หรือจะคิดใน
อัตราร้อยละสาม  ก็จะได้จำนวนเงิน  704,970.- บาท  แต่จำนวน
เงินที่ปรากฎอยู่ในร่างฯ  มีจำนวน  710,000.- บาท  ท่านคำนวณ
จากเงินจำนวนเท่าไร  ขอให้ท่านได้ชี้แจงในประเด็นนี้ด้วยครับ 

นางเครือสุวรรณ  ใจแก้ว - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ดิฉันนางเครือสุวรรณ ใจแก้ว  
 หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง  เงินสมทบกองทุนบำเหน็จบำนาญ

ข้าราชการส่วนท้องถิ่น (ก.บ.ท.)  ตั้งจ่ายในอัตราร้อยละสาม  ของ
งบประมาณรายรับ  ยกเว้นประเภท พันธบัตร  เงินกู้  เงินที่มีผูอ้ิทุศให้
และเงินอุดหนุนไม่รวมมาคำนวณค่ะ   

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ   
      ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   -  รับทราบและไม่มี 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เมื่อสมาชิกได้อภิปรายพอสมควรแล้ว  ต่อไปจะเป็นการพิจารณา   

ประธานสภาฯ ร่างเทศบัญญัติวาระที่ 1 ขั้นรับหลักการค่ะ ขอถามที่ประชุมว่า มี
สมาชิ กท่ าน ใด ให้ ความ เห็ นชอบและอนุ มั ติ ในหลักการแห่ ง           
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ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
วาระที่ 1  ได้โปรดยกมือขึ้นด้วยค่ะ 

เห็นชอบ 11 คน 
ไม่เห็นชอบ  - คน 
งดออกเสียง  1 คน  คือ  นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 

-  เป็นอันว่าที่ประชุมได้ให้ความเห็นชอบในหลักการแห่งร่างเทศ
บัญญั ติงบประมาณรายจ่ายประจำปี   พ .ศ. 2566  นะค่ะ         
(รับหลักการเวลา  11.50 น.) 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ 

- พักรับประทานอาหารกลางวัน  12.00  น. - 
เร่ิมประชุมต่อเวลา  13.00  น. 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - เมื่อที่ประชุมได้ให้ความเห็นชอบในวาระที่  1  แล้ว ต่อไปจะเป็น  

ประธานสภาฯ  การกำหนดระยะเวลาการแปรญัตติและคัดเลือกคณะกรรมการ 
แปรญัตติ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ  ชี้แจงรายละเอียดค่ะ  

นายชาตรี  พันสิ่ว  - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผมนายชาตรี พันสิ่ว   
เลขานุการสภา เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ

การประชุมสภา ท้องถิ่น พ.ศ. 2547  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2)  
พ.ศ. 2554 ข้อ 45 วรรค 3 ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณจะพิจารณา 3 วาระรวดเดียวไม่ได้ และในการพิจารณา
ในวาระที่ 2  ให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่า 24 
ชั่วโมง นับแต่สภาท้องถิ่น มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณนั้น 

ข้อ 49  ญัตติร่างเทศบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการ
แล้วถ้าจะต้องให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภา
ท้องถิ่นส่งร่างเทศบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา
โดยละเอียดและที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องกำหนดระยะเวลาเสนอ
คำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วยภายในระยะเวลาเสนอคำ
แปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหารท้องถิ่นหรือ
สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพิ่มเติมร่างเทศบัญญัติก็ให้
เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติเป็นราย
ข้อเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภา
ท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับ
การเสนอญัตติการเสนอคำแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบท้าย
ระเบียบนี ้(ตามที่แจกให้ทุกท่านแล้ว) 

      ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ 
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1. คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นมี
จำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 

2. คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่น
หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่าสามแต่
ไม่เกินเจ็ดคน 

ข้อ 104  คณะกรรมการสภาท้องถิ่น  มีหน้าที่กระทำกิจการ
หรือพิจารณาสอบสวนเรื่องใด ๆ  อันอยู่ในกิจการของ   สภาท้องถิ่น 
แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น 

ข้อ 105 ภายใต้บังคับข้อ 103 และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมี
อำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภา
ท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่าง ๆ ตามความจำเป็นแก่
กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้  

1. คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วน   
จังหวัด 

2. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
3. คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
4. คณะกรรมการอื่น ๆ ตามที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร 
ถ้ ามี ค วามจำเป็ น   คณ ะกรรมการแต่ ละคณ ะอาจตั้ ง
คณะอนุกรรมการพิจาณารายละเอียดในกิจการซึ่งเป็นหน้าที่
ของคณะกรรมการสภาท้องถิ่ น  แล้วเสนอรายงานต่อ
คณะกรรมการสภาท้องถิ่นเพื่อพิจารณา 
ข้อ 107 ภายใต้บังคับข้อ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภา

ท้องถิ่น ให้สมาชิสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้
เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง  

การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน  เว้นแต่ที่ประชุมมี
มติเป็นอย่างอื่น และให้นำวิธีการเลือกตาม ข้อ 12  มาใช้บังคับโดย
อนุโลม 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - จากระเบียบที่ทางเลขานุการสภาฯ ชี้แจง ให้ที่ประชุมพิจารณา    
      ประธานสภาฯ  หรือเสนอจำนวนของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 
    งบประมาณจ่ายประจำปี  พ.ศ. 2566  ที่ท่านเห็นสมควรจะให้มี 

จำนวนกี่คน  เชิญค่ะ 
นายชาตรี  พันสิว่  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายชาตรี  พันสิว่ 
 เลขานุการสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอเสนอจำนวนของคณะกรรมการแปร

ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณจ่ายประจำปี  พ.ศ. 2566  จำนวน  
5  คน  ครับ 



หน้า ๙ 

 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
    ประธานสภาฯ 

นายถนอม  แสงศรี  - กระผม  นายถนอม  แสงศรี  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1 
   สมาชิกสภาฯ   ขอรับรองครับ 

นายเพ่ิมพลูทรัพย์  สิงห์สาธร - กระผม  นายเพิ่มพลูทรัพย์  สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาล   
   สมาชิกสภาฯ  เขต 2  ขอรับรองครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดจะเสนอจำนวนของคณะกรรรมการแปรญัตติฯ   
ประธานสภาฯ อีกหรือไม่ค่ะ  ขอเชญิค่ะ   

ที่ประชุม   -  รับทราบและไม่มี 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมใครเห็นชอบในการคัดเลือก 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณจ่ายประจำปี  

พ.ศ. 2566   จำนวน  5  คน  ยกมือขึ้นค่ะ  
เห็นชอบ 11 คน 
ไม่เห็นชอบ  - คน 
งดออกเสียง  1 คน  คือ  นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 

มติที่ประชุม - เห็นชอบให้มีคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
ประจำปี  พ.ศ.2566  จำนวน  5  คน  นะค่ะ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ต่อไปขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอผู้ที่เหมาะสมเพ่ือแต่งตั้ง  
     ประธานสภาฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณประจำปี  

พ.ศ.2566 คนที่ ๑ ขอเชิญค่ะ 
นายสมเดช  ศรีไชยโยรักษ์ - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม นายสมเดช   
      สมาชิกสภาฯ ศรีไชยโยรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ  นายพฤฒิพงศ์  

สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2คณะกรรมการแปรญัตติร่าง
เทศบัญญัติ งบประมาณจ่ายประจำปี  พ.ศ.2566  คนที่  1  ครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
        ประธานสภาฯ 

นายสิทธิกร  สิงห์สาธร  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  สิทธิกร  สิงหส์าธร   
     สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นายเพ่ิมพลูทรัพย์ สิงห์สาธร - สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2  กระผม นายเพ่ิมพลูทรัพย์ สิงห์สาธร  
     สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ขอรับรองครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรอืจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไมห่ากไม่มี 
ประธานสภา            ดิฉันขอมตทิี่ประชุมแต่งตั้ง ท่าน  พฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร   
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เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำ พ.ศ.2566  คนที่  ๑  ค่ะ  

มติที่ประชุม - เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ท่าน  นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร  
สมาชิกสภาฯ เขต  2  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำ พ.ศ.2566  คนที ่ ๑  

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ต่อไปขอใหส้มาชิกสภาเทศบาลเสนอผู้ที่เหมาะสมเพ่ือแต่งตั้ง  
     ประธานสภาฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณประจำปี  

พ.ศ.2566 คนที่ 2 ขอเชิญค่ะ 

นายสมเดช  ศรีไชยโยรักษ์ - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายสมเดช   
    สมาชิกสภาฯ ศรีไชยโยรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 ขอเสนอ นายชาตรี พันสิ่ว 

สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณจ่ายประจำปี  พ.ศ.2566  คนที่  2  ครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
     ประธานสภาฯ 

นายอดิสร  ปลืม้สุด  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายอดิสร  ปลื้มสุด   
     สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นายถนอม  แสงศรี  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายถนอม  แสงศรี   
     สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไมห่ากไม่มี 
    ประธานสภาฯ          ดิฉันขอมตทิี่ประชุมแต่งตั้ง ท่าน  ชาตรี  พันสิ่ว เป็นคณะกรรมการ

แปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2566  
คนที่  2  ค่ะ  

มติที่ประชุม - เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ท่าน  ชาตรี  พันสิ่ว  สมาชิกสภาฯ 
เขต 1เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำ พ.ศ.2566  คนที ่ 2   

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ต่อไปขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอผู้ที่เหมาะสมเพ่ือแต่งตั้ง  
     ประธานสภาฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณประจำปี  

พ.ศ.2566 คนที่ 3 ขอเชิญค่ะ 

นายสิทธิกร  สิงห์สาธร - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบกระผมนายสิทธิกร สิงหส์าธร   
   สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอเสนอ  นายชาติชาย  จันทรเสนา  

สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณจา่ยประจำปี  พ.ศ.2566  คนที่  3  ครับ 
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นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
        ประธานสภาฯ 

นายอดิสร  ปลืม้สุด  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายอดิสร  ปลื้มสุด   
    สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นายถนอม  แสงศรี  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายถนอม  แสงศร ี  
    สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นางสาวดรุณี  สวุรรณทอง - มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือจะเสนอท่านอ่ืนอีกหรือไมห่ากไม่มี 
ประธานสภา            ดิฉันขอมตทิี่ประชุมแต่งตั้ง ท่าน  ชาติชาย  จันทรเสนา   

เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำ พ.ศ.2566  คนที่  3  ค่ะ  

มติที่ประชุม - เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ท่ าน  ชาติชาย  จันทรเสนา  
สมาชิกสภาฯเขต 1 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำ พ.ศ.2566  คนที ่ 3   

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ต่อไปขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอผู้ที่เหมาะสมเพ่ือแต่งตั้ง  
     ประธานสภาฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณประจำปี  

พ.ศ.2566 คนที่ 4 ขอเชิญค่ะ 
นายปัน่  น้อยกัลยา - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายปัน่  น้อยกัลยา  
    สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1ขอเสนอ  นายเพิ่มพูลทรัพย์ สิงห์สาธร 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณจา่ยประจำปี  พ.ศ.2566  คนที่  4  ครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
     ประธานสภาฯ 

นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายพฤฒิพงศ์   
     สมาชิกสภาฯ  สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2  ขอรับรองครับ 

นายชาติชาย  จันทรเสนา - เรยีนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายชาติชาย   
     สมาชิกสภาฯ  จันทรเสนา  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไมห่ากไม่มี 
    ประธานสภาฯ          ดิฉันขอมตทิี่ประชุมแต่งตั้ง ท่าน  นายเพ่ิมพลูทรัพย์ สิงห์สาธร เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
พ.ศ.2566  คนที่  4  ค่ะ  

มติที่ประชุม - เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ท่าน  เพิ่มพูลทรัพย์  สิงห์สาธร
สมาชิกสภาฯเขต 2 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำ พ.ศ.2566  คนที ่ 4   
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นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ต่อไปขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอผู้ที่เหมาะสมเพ่ือแต่งตั้ง  
ประธานสภาฯ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ งบประมาณประจำปี  

พ.ศ.2566 คนที่ 5 ขอเชิญค่ะ 

นายถนอม  แสงศรี - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายถนอม  แสงศรี   
   สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอเสนอ  นายอดิสร  ปลื้มสุด  สมาชิก

สภาเทศบาล  เขต 1คณะกรรมการแปรญั ตติร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณจ่ายประจำปี  พ.ศ.2566  คนที่  5  ครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
        ประธานสภาฯ 

นายปัน่  น้อยกลัยา  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายปัน่  นอ้ยกัลยา   
    สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นายวิวัฒน์  ใจแก้ว  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม  นายวิวัฒน์  ใจแก้ว   
 รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2  ขอรับรองครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไมห่ากไม่มี 
ประธานสภาฯ        ดิฉันขอมติที่ประชุมแต่งตั้ง ท่าน  นายอดิสร  ปลืม้สุด   

เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี พ.ศ.2566  คนที่  5  ค่ะ  

มติที่ประชุม - เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ท่าน  อดิสร ปลื้มสุด สมาชิกสภาฯ
เขต 1 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำ พ.ศ. 2566  คนที ่ 5   

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - เป็นอันวา่คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติรายจ่ายประจำ 
      ประธานสภาฯ  ปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566   มีจำนวน  5  ท่าน ได้แก่  
     ๑. นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร 
     2. นายชาตรี  พันสิว่ 
                                     3. นายชาติชาย  จันทรเสนา 
     4. นายเพ่ิมพูลทรพัย์  สิงห์สาธร 
     5. นายอดิสร  ปลื้มสุด 

-  คณะกรรมการฯ ที่ ได้รับแต่งตั้ งต้องดำเนินการตรวจสอบและ
พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566  
แล้วรายงานให้ประธานสภาต่อไป ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจง
ระเบียบนี้เกี่ยวข้อง ค่ะ 

นายชาตรี  พันสิ่ว  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ตามระเบียบกระทรวง  
เลขานุการสภาฯ        มหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา ท้องถิ่น พ.ศ.2547แก้ไข

เพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้
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พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างเทศบัญญัตินั้นตามร่างเดิมและตามที่มี
การแก้ไขเพิ่มเติม พร้อมทั้ งรายงานและบันทึกความเห็ นยื่นต่อ
ประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มี
การแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง  การแปรญัตติและมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใด การ
สงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวนคำแปร
ญัตติด้วย  และให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั่นแก่สมาชิกสภา
ท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณี
ต้องพิจารณาเป็นการด่วนให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุม
สภาท้องถิ่นด้วย เพื่อแถลงประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่าง ๆ  
เกี่ยวกับรายงานนั้น 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ตามระเบียบฯ นี้ เลขานุการสภาฯ ชี้แจง ดิฉันจะให้ที่ประชุม   
     ประธานสภาฯ   พิจารณาเสนอระยะเวลาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ จะเป็นกี่วัน 
    เชิญค่ะ 
นายชาตรี  พนัสิว่  -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายชาตรี  พันสิว่   
เลขานุการสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอเสนอเสนอระยะเวลาแปรญัตติ  

จำนวน  3  วัน  ตั้งแต่วันที่   9  สิงหาคม  2565  ถึงวันที่   11  
สิงหาคม 2565 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
        ประธานสภาฯ 

นายเพ่ิมพลูทรัพย์  สิงห์สาธร - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายเพ่ิมพลูทรัพย์         
       สมาชิกสภาฯ  สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2  ขอรับรองครับ 

นายชาติชาย  จันทรเสนา - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายชาติชาย   
       สมาชิกสภาฯ  จันทรเสนา  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  ขอรับรองครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไมค่่ะ  ถ้าไม่มีเป็นอันว่าที่ประชุมมี    
     ประธานสภาฯ  มติกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ   จำนวน  3  วัน ระหว่าง 

วันที่  9  สิงหาคม 2565 ถึงวันที่  11  สิงหาคม  2565  นะค่ะ 
ที่ประชุม   - รับทราบ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - และดิฉันขอนัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2   
      ประธานสภาฯ  ประจำป ีพ.ศ.2565 ในวันที่  22  สิงหาคม 2565 เวลา ๐๙.๐๐ น.   

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เพื่อพิจารณาร่างเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566  ในวาระที่ 2 และ
วาระที่ 3 ต่อไป  เชิญเลขานุกาการสภาฯ ชี้ แจงรายละเอียดเพ่ิมเติม 
เชิญค่ะ 
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นายชาตรี  พันสิ่ว  -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผมขอเชิญ 
เลขานุการสภาฯ คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ประชุมและรอรับคำขอแปรญัตติของ

สมาชิกสภาฯ ในวันที่  9  สิงหาคม ๒๕๖5  ตั้งแต่เวลา 08.00 น. - 
16.00 น.   ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ นะครับ และขอ
เชิญเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องเข้าร่วมประชุมและชี้แจงต่อคณะกรรมการ
ด้วยนะครับ 

ระเบียบวาระที่ 5   เร่ืองอื่นๆ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - ต่อไประเบียบวาระที่ 5 เร่ืองอ่ืน ๆ มีท่านใดมีเรื่องอื่น ๆ จะเสนอ 
     ประธานสภาฯ  ไหมค่ะ   
นายชาตชิาย  จันทรเสนา - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายชาติชาย   

สมาชิกสภาฯ จันทรเสนา  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 1  เรื่อง ฝายกั้นน้ำหมู่ที่ 12  
จะสิ้นปีงบประมาณแล้วจะทำอย่างไรครับ 

นางวรินทร  ศิลปะรายะ - เรียนท่านประธานสภาฯ  เร่ือง  ฝายกั้นนำ้หมูท่ี่ 12  ทางเทศบาล 
รองปลัดเทศบาล กำลังดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย

การจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ  พ.ศ. 2560  โครงการ
ก่อสร้างฝายน้ำล้นห้วยกะพี้  (ตอนล่าง)  บ้านป่าก้าว  หมู่ ที่  12  
ประกาศประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)  ตามเอกสาร
ประกวดราคาที่  E1/2565  ลงวันที่   17  พฤษภาคม  2565  
กำหนดยื่นข้อเสนอและเสนอราคาทางระบบจัดซื้ อจัดจ้างด้วย
อิเล็กทรอนิกส์  วันที่   25  พฤษภาคม  2565  ปรากฎว่าไม่มีผู้
ขอรับเอกสารและไม่มีผู้ยืน่เสนอราคาค่ะ 

นายถนอม  แสงศรี  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผกัตบ  กระผม  นายถนอม แสงศร ี 
สมาชกิสภาฯ สมาชิกเทศบาล  เขต 1 เรือ่ง กิจกรรมวันแม่แห่งชาติจะจัดทำวันไหน

ครับ 

นายคำปลาย  คำแพงราช - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ เรือ่ง กิจกรรมวันแม่แห่งชาติ   
นายกเทศมนตรี เราจะจัดกิจกรรมทำความสะอาดบริเวณห้วยโจดถึงบ้านผักตบ  ใน

วันที่   10  สิงหาคม  2565  และขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภา
เทศบาลตำบลผักตบทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมด้วยนะครับ  และอีกเร่ือง  
ตำแหน่งประธานวัฒนธรรมประจำตำบลผักตบ  ตอนนี้ไม่มีผู้ดำรง
ตำแหน่ง  ประธานวัฒนธรรมประจำตำบลผักตบ  ควรแต่งตั้งขึ้นใหม่
นะครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - มีท่านใดมีเรือ่งจะเสนออีกหรือไม่ค่ะ 
ประธานสภาฯ  

ที่ประชุม   -  รับทราบและไม่มี 
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นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ถ้าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล  หรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดที่จะเสนอ 
ประธานสภาฯ ต่อที่ประชุมอีก  ดิฉันก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่

ให้ความร่วมมือในการประชุมสภาฯ  ในคร้ังนี้เป็นอย่างดี  หวังว่าใน
การประชุมสมยัหน้าคร้ังต่อไปคงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่น
เคยและขอนัดประชุมสภาเทศบาลในสมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  
ในวันที่  22  สิงหาคม  2565  เวลา  09.00  น.  ณ  ห้องประชุม
สภาเทศบาลตำบลผักตบ  ขอให้ท่านเดินทางกลับบ้านโดยสวัสดิภาพ  
ขอปิดประชุมค่ะ  “ขอคุณค่ะ”    

เลิกประชุมเวลา 16.20 น. 
 
  (ลงชื่อ)                    ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

                                                   (นายชาตรี  พันสิ่ว) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลผักตบ 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 

(ลงชื่อ)                                       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
                (นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร) 
 

(ลงชื่อ)                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
                                  (นายชาติชาย  จันทรเสนา) 

 
(ลงชือ่)                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 

                                    (นายสานิตย์  คชรมย์) 
 

(ลงชือ่)                                กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
               (นายถนอม  แสงศรี) 

 
(ลงชื่อ)                          เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
          (นายเพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร) 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3            
ครั้งที่ 1/2565  ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2/2565  ในวันที่ 22  
สิงหาคม  2565 

จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

  (ลงชื่อ)                          
                                                   (นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง) 
                                                ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ 


